

Federalno ministarstvo rada i socijalne politike - Jedinica za implementaciju projekata socio-ekonomske podrške, obuke i prezapošljavanja (PIU SESER) i Federalni zavod za zapošljavanje, raspisuju:

JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM OSOBAMA DA SE PRIJAVE ZA UČEŠĆE U PROGRAMIMA OBUKE

Bosna i Hercegovina je aplicirala za kredit kod Međunarodne asocijacije za razvoj (IDA) u cilju implementacije projekta Podrška mrežama socijalne sigurnosti i zapošljavanja (SSNESP) i namjerava utrošiti dio sredstava kredita za implementaciju aktivnih mjera na tržištu rada.

Finansijska sredstva za programe se obezbjeđuju putem Federalnog ministarstva rada i socijalne politike - Jedinice za implementaciju projekata socio-ekonomske podrške, obuke i prezapošljavanja (PIU SESER) i Federalnog zavoda za zapošljavanje. Broj korisnika programa i finansijska sredstva ograničena su po kantonima Federacije BiH. PIU SESER i Federalni zavod za zapošljavanje, u saradnji sa kantonalnim službama za zapošljavanje, pozivaju nezaposlene iz ciljne grupe projekta da se prijave na Javni poziv.

CILJNE GRUPE

- 1. Nezaposlene osobe kojima prestane pravo na primanje gotovinskih transfera, registrovane na evidenciji nezaposlenih osoba u FBiH, i to:**
 - 1a. Osobe sa onesposobljenjem (civilne, ratne vojne, civilne žrtve rata); Potreban dokaz: rješenje o prestanku prava na invalidninu, i/ili na ortopedski dodatak, i/ili na dodatak za njegu i pomoć.
 - 1b. Demobilizirani borci (koji su bili korisnici prava iz Zakona o pravima demobiliziranih branilaca i članova njihovih porodica). Potreban dokaz: rješenje o prestanku prava na novčanu naknadu.
- 2. Nezaposlene osobe koje spadaju u ugrožene kategorije registrovane na evidenciji nezaposlenih osoba u FBiH, koje su teško zapošljive, i to:**
 - 2a. Osobe nezaposlene duže od 36 mjeseci, u kontinuitetu; Potreban dokaz: uvjerenje o nezaposlenosti.
 - 2b. Osobe starosne dobi preko 40 godina, nezaposlene duže od 24 mjeseca, u kontinuitetu; Potreban dokaz: uvjerenje o nezaposlenosti.
 - 2c. Socijalno ugrožene osobe - korisnici prava na stalnu novčanu pomoć; Potreban dokaz: Rješenje izdato od Centra za socijalni rad.
 - 2d. Bivši štíćenici domova za nezbrinutu djecu, starosne dobi do 30 godina; Potreban dokaz: Rješenje izdato od Centra za socijalni rad i/ili Doma za nezbrinutu djecu.
 - 2e. Žene žrtve nasilja; Potreban dokaz: potvrda o statusu žene žrtve nasilja (sigurna kuća, mup, csr, nadležni Sud).

POTICAJNE MJERE

1a) Dokvalifikacija – doškoloavanje

Dokvalifikacija nezaposlenih osoba odnosno doškoloavanje u okviru istog zanimanja u srednjim školama za III ili IV stepen obrazovanja, u cilju lakšeg zapošljavanja. Podrška se odnosi isključivo za završnu razrednu godinu (3 ili 4 razred). Minimalan vremenski period od završetka prethodne školske godine (prekida školovanja) treba biti najmanje 12 mjeseci. Nije prihvatljivo finansiranje dokvalifikacije u gimnazijama i osnovnim školama. Max. iznos podrške: do 1000 KM; Max. vrijeme obuke – do 12 mjeseci;

1b) Prekvalifikacija

Prekvalifikacija nezaposlenih osoba odnosno obrazovanje i osposobljavanje za drugo zanimanje, istog ili višeg stepena stručne sprema, u obrazovnim institucijama ili centrima za prekvalifikaciju, radi lakšeg zapošljavanja. Prekvalifikaciji mogu pristupiti osobe koje minimalno imaju srednju školu – III stepen. Nije prihvatljivo finansiranje prekvalifikacije započete prije podnošenja zahtjeva za učešće u projektu. Nije prihvatljivo finansiranje prekvalifikacije nezaposlenih osoba u suficitarna zanimanja na području kantona. Max. iznos podrške: do 1500 KM; Max. vrijeme obuke – do 14 mjeseci;

1c) Stručno osposobljavanje i usavršavanje

Stručno osposobljavanje i usavršavanje nezaposlenih osoba (obuka za mali biznis, obuka za računovodstvo, obuka za kozmetičke usluge, obuka za zaštitare, kursevi šivanja) i drugi vidovi kurseva ili specifičnih obuka. Isključuje se finansiranje različitih stručnih upravnih i javnih ispita, informatičkih obuka, obuka za strane jezike i vozačkih obuka svih kategorija.

Max. iznos podrške: do 1000 KM; Max. vrijeme obuke – do 6 mjeseci;

1d) Stručno osposobljavanje i usavršavanje za deficitarna zanimanja

Stručno osposobljavanje i usavršavanje nezaposlenih osoba za deficitarna zanimanja (npr. mehatroničari, varioci sa certifikatom priznatim u EU, i sl.) u obrazovnim institucijama ili centrima za prekvalifikaciju i obuku. Max. iznos podrške: do 1500 KM; Max. vrijeme obuke – do 14 mjeseci;

PREPORUKA SAVJETODAVCA

Kao uvjet za apliciranje na program, nezaposlena osoba treba obaviti savjetovanje u nadležnom općinskom birou za zapošljavanje. Savjetodavac vrši procjenu opravdanosti za sudjelovanje u projektu u skladu sa osnovnim indikatorima projekta SSNESP - koliko će obuka doprinijeti kasnijoj zapošljivosti nezaposlene osobe? Savjetodavac izdaje pozitivnu ili negativnu procjenu o opravdanosti za ucesce u programu. Nezaposlene osobe koje su dobile negativnu procjenu savjetodavca ne mogu sudjelovati u odnosnom programu. U slučaju negativne procjene, savjetodavac nije u obavezi da obrazlaže svoju odluku aplikantu.

PRIJAVA NA JAVNI POZIV

Nezaposlene osobe koje žele učestvovati programima obuke podnose nadležnom općinskom birou za zapošljavanje:

- zahtjev za finansiranje/sufinansiranje obuke i K3-1 obrazac
 - dokaz/e da osoba koja aplicira ispunjava kriterije postavljene ciljne grupe
 - kopija CIPS osobne karte
 - predračun i program obuke ovlaštene javne ustanove ili drugog ovlaštenoga subjekta
- **Nezaposlene osobe mogu koristiti podršku za samo jedan vid obuke.**
 - Obuka se može vršiti isključivo u ovlaštenim javnim ustanovama ili drugim ovlaštenim subjektima (centrima za obuku ili drugim organizacijama) verifikovanim za odnosnu vrstu djelatnosti.
 - Nezaposlene osobe koje su koristile sredstva iz podsticajnih mjera Federalnog zavoda za zapošljavanje ili kantonalnih službi za zapošljavanje, a nisu ispoštovale obaveze u skladu sa zaključenim ugovorima ne mogu učestvovati u ovim programima.
 - Zahtjevi koji nisu u potpunosti popunjeni (uključujući i K3-1 obrasce) ili zahtjevi sa nekompletnom dokumentacijom neće se uzeti u razmatranje.
 - Nezaposlene osobe koje se opredjele za učešće u obuci zadržavaju mogućnost sufinansiranja obuke čiji troškovi prelaze utvrđene maksimalne iznose.
 - Ciljne grupe 2c, 2d i 2e, a koje su u stanju prijeke socijalne potrebe, stiču pravo i na finansiranje pratećih varijabilnih troškova u skladu sa odredbama Ugovora.

OBAVEZE NEZAPOSLENE OSOBE

Ukoliko se nezaposlenoj osobi odobri zahtjev, kao uvjet za potpis Ugovora sa Službom, nezaposlena osoba dostavlja, najdalje u roku od 30 dana: **Potvrdu o upisu u obrazovnu instituciju (datum upisa u školu, na kurs, i druge vrste obuke mora biti nakon datuma odobrenja zahtjeva za učešće i jasno vidljiv iz dokumenta o upisu).**

Sa podnosiocima zahtjeva kojima budu odobrena sredstva kantonalna/županijska služba za zapošljavanje zaključit će ugovor kojim će se utvrditi prava i obaveze ugovornih strana.

Korisnik je dužan nakon zaključenja ugovora dostaviti Službi fakturu obrazovne institucije sa instrukcijom za plaćanje za svaku fazu obuke posebno. Korisnik je dužan prisustvovati obuci prema programu obrazovne institucije i dužan je svaki mjesec dostavljati Službi potvrdu o prisustvu obuci u skladu sa predviđenim programom. Korisnik je obavezan o svim promjenama vezanim za realizaciju ugovora pismeno obavijestiti Službu najkasnije 8 dana od dana nastanka promjene. Korisnik je dužan, nakon završetka obuke, dostaviti Službi potvrde/certifikate obrazovne institucije o završenoj obuci u roku najkasnije 8 dana od dana prijema.

Javni poziv ostaje otvoren do 30.06.2012. godine ili do utroška raspoloživih sredstava.

Obrasci za apliciranje za Program dostupni su u nadležnom općinskom birou za zapošljavanje. Prijave nezaposlenih osoba za učešće u Programu sa potrebnom dokumentacijom dostavljaju se neposredno nadležnom općinskom birou za zapošljavanje.